Términos y Condiciones de Uso del Sitio Web

El sitio web baola.app y su contenido son propiedad y están gestionados por **NUVO EL SALVADOR, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE** ("BAOLA"), una empresa debidamente constituida conforme a las leyes de El Salvador (ID 0623-120824-110-2), con número de registro No. 329, Libro 4900, constituida el 29 de agosto de 2024.

1. Aplicabilidad

Estos términos y condiciones de uso ("Términos de Uso") se aplican a su visita y uso de este Sitio Web, así como a toda la información proporcionada a través de este Sitio Web ("Información"). Al acceder o utilizar este Sitio Web, usted acepta estos Términos de Uso. BAOLA puede modificar estos Términos de Uso en cualquier momento. Se recomienda a los usuarios revisar periódicamente estos Términos de Uso para estar al tanto de las actualizaciones. Última actualización: 18.11.2024.

2. Productos

Este Sitio Web es solo informativo y no proporciona servicios financieros o transaccionales. Los productos mostrados en el Sitio Web están sujetos a disponibilidad. BAOLA notificará a los usuarios sobre la disponibilidad lo antes posible. Todas las descripciones de productos son solo informativas. La empresa no garantiza la exactitud de la disponibilidad o características de los productos.

3. Información y Responsabilidad

La Información en este Sitio Web es solo para fines generales y no constituye asesoramiento profesional. BAOLA se esfuerza por mantener el Sitio Web y la Información precisos y actualizados, pero no garantiza que estén libres de errores, defectos, malware o virus. BAOLA no será responsable por daños derivados del uso o la imposibilidad de usar el Sitio Web, incluidos los causados por malware, virus o inexactitudes, salvo que dichos daños resulten de mala conducta intencional o negligencia grave por parte de BAOLA. BAOLA no será responsable por daños derivados de problemas en las comunicaciones electrónicas, incluidos retrasos, interceptación por parte de terceros o transmisión de virus. Estas limitaciones se aplican en la mayor medida permitida por la ley aplicable. Estas limitaciones están sujetas a la legislación salvadoreña aplicable y no excluyen la responsabilidad por negligencia grave, mala conducta intencional o cualquier obligación bajo la ley aplicable.

4. Información Financiera

Este Sitio Web no requiere ni proporciona información financiera. Cualquier información financiera que pueda aparecer es solo de referencia general y no se garantiza su exactitud. Los visitantes no deben basar sus decisiones de inversión en este Sitio Web.

5. Enlaces Externos

Este Sitio Web puede contener enlaces a sitios externos. BAOLA no es responsable del contenido o el uso de los sitios externos vinculados a o desde este Sitio Web. La Política de Privacidad no se extiende a estos sitios externos.

6. Política de Privacidad

BAOLA recopila y procesa los datos personales de los visitantes de acuerdo con su Política de Privacidad, que está disponible en este Sitio Web. Para obtener información detallada sobre cómo manejamos los datos personales, consulte nuestra Política de Privacidad. Este Sitio Web utiliza cookies para mejorar la

experiencia del usuario. Para más detalles, consulte nuestra Política de Cookies (parte de la Política de Privacidad).

7. Propiedad Intelectual

A menos que se indique lo contrario, todos los derechos sobre este Sitio Web y la Información, incluidos los derechos de autor y los derechos de propiedad intelectual, pertenecen a BAOLA. Los usuarios pueden ver y hacer copias del contenido del Sitio Web para uso personal. Cualquier otro uso, incluidos la reproducción, el almacenamiento o los enlaces sin el consentimiento expreso por escrito de BAOLA, está prohibido.

8. Envío de Ideas

Si envía ideas, materiales o contenido ("Materiales") a BAOLA, otorga a BAOLA el derecho de usar, copiar y adaptar dichos Materiales sin cargo. BAOLA no está obligada por obligaciones de confidencialidad con respecto a dichas presentaciones. Usted acepta indemnizar a BAOLA por cualquier reclamación derivada del uso de Materiales enviados que infrinjan los derechos de terceros.

9. Ofertas y Promociones

BAOLA puede mostrar ofertas, promociones o concursos en el Sitio Web, sujetos a los términos y condiciones específicos que se proporcionarán en el momento de la oferta.

10. Divisibilidad

Si alguna disposición de estos Términos de Uso se considera inválida o inaplicable, el resto seguirá en vigor. Las disposiciones inválidas serán reemplazadas por disposiciones válidas que se alineen con la intención original.

11. Ley Aplicable y Jurisdicción

Estos Términos de Uso se rigen exclusivamente por las leyes de El Salvador. Cualquier disputa relacionada con estos Términos de Uso será resuelta en los tribunales de San Salvador, República de El Salvador. Para cualquier consulta sobre estos Términos de Uso, comuníquese con BAOLA en ceo@baola.app.